
Ανακοίνωση του Κοσμήτορα 

για τις εκλογές ανάδειξης εκπροσώπων των σπουδαστών στη Γενική Συνέλευση  

της Σχολής Εφαρμοσμένων Μαθηματικών και Φυσικών Επιστημών (ΣΕΜΦΕ) 

 

 

Αγαπητοί σπουδαστές και σπουδάστριες της Σχολής μας, 

 

Από το προηγούμενο ακαδημαϊκό έτος (2022-2023) οι σπουδαστές  της Σχολής (προπτυχιακοί, 

μεταπτυχιακοί και υποψήφιοι διδάκτορες) συμμετέχουν στη Γενική Συνέλευση της Σχολής μέ-

σω εκπροσώπων, οι οποίοι εκλέγονται από εσάς με καθολική, μυστική, ηλεκτρονική ψηφο-

φορία για ετήσια θητεία. Οι ήδη εκλεγμένοι εκπρόσωποί σας συμμετείχαν ανελλιπώς στις συνε-

δριάσεις της Γενικής Συνέλευσης της Σχολής, έθεσαν σειρά ζητημάτων που απασχολούν τους 

σπουδαστές και συνέβαλαν με θετικό τρόπο στην εξεύρεση λύσεων.   

 

Η θητεία των ήδη εκλεγμένων εκπροσώπων σας λήγει στις 31/12/2023. Ως εκ τούτου έχουν προ-

κηρυχθεί εκλογές για την ανάδειξη νέων εκπροσώπων σας στη Γενική Συνέλευση της ΣΕΜΦΕ, 

με θητεία από 01/01/2024 έως 31/12/2024. 

 

Οι εκλογές θα διεξαχθούν αύριο, Τετάρτη 25 Οκτωβρίου 2023, σύμφωνα με τη σχετική προκή-

ρυξη, η οποία έχει αναρτηθεί στην ιστοσελίδα της Σχολής: 

http://semfe.ntua.gr/ media/k2/attachments/20230925_ProkirixiEkprosoponFoititon_1.pdf. 

 

Η διαδικασία θα πραγματοποιηθεί με καθολική, άμεση και μυστική ψηφοφορία, με ευθύνη 

τριμελούς Εφορευτικής Επιτροπής, η οποία αναδείχθηκε με κλήρωση επί του συνόλου των 

μελών του Εκλεκτορικού Σώματος (Α.Π.: ΣΕΜΦΕ 50829/19-10-2023):  

http://semfe.ntua. gr/media/k2/attachments/SKM_28723102015111.pdf. 

 

Οι εκλογές θα γίνουν αποκλειστικά ηλεκτρονικά μέσω του ειδικού πληροφοριακού συστήματος 

«Ψηφιακή Κάλπη ΖΕΥΣ». Το εκλεκτορικό Σώμα αποτελείται από το σύνολο των προπτυχι-

ακών σπουδαστών (που δεν έχουν υπερβεί την ανώτατη διάρκεια φοίτησης), το σύνολο των 

σπουδαστών των Προγραμμάτων Μεταπτυχιακών Σπουδών της Σχολής (που δεν έχουν υπερβεί 

την ελάχιστη διάρκεια του προγράμματος σπουδών) και το σύνολο των υποψήφιων διδακτόρων 

της Σχολής (που δεν έχουν συμπληρώσει τρία έτη από την εγγραφή τους). Η Εφορευτική Επι-

τροπή έχει ήδη αναρτήσει αναλυτικές σχετικές οδηγίες στην ιστοσελίδα της Σχολής. 

http://semfe.ntua.gr/media/k2/attachments/ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ_ΕΦΟΡΕΥΤΙΚΗΣ_ΕΠΙΤΡΟΠΗΣ.

pdf. 

 

Η συμμετοχή στην αυριανή διαδικασία είναι δικαίωμα αλλά και καθήκον όλων των μελών του 

Εκλεκτορικού Σώματος, ώστε να αναδειχθούν ως εκπρόσωποι οι συνάδελφοί σας, οι οποίοι 

θεωρείτε ότι θα σας εκπροσωπήσουν στη Γενική Συνέλευση της Σχολής με το βέλτιστο τρόπο. 

 

Ο Κοσμήτορας της ΣΕΜΦΕ 

Σταύρος Κουρκουλής 
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